	Cifop
	EVALUATION
	Savoir :  S4

	
	
	Capacités :

	Correcteur
	Matière

AUTOMATISME
	Apprenant

	Mr :…………………


	
	Nom :……………………

Prénom :…………….…..

Classe :………………….

	
	Note :                     10    
	Algèbre de Boole


	

	
	Appréciation :


	

	Durée : 30 minutes
	
	


1° On donne les équations des actionneurs de cet équipement électrique. Faites le schéma électrique correspondant.



KA1 = S1 . [ S2 + ( S3 . S4)]



KA2 = S1 . ( S2 + S5 ) . S4



H1 = ( S1 . S3 ) + S5

Avec: S1 (arrêt d’urgence) ; S5 et S3 (boutons poussoirs) ; S2 et S4 (Capteurs de position).
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